Tom Linskey

Director

Meadowbrook Golf Pty Ltd

2-22 Golf Course Drive

Meadowbrook, Qld, 4131
13th May 2022
Dear Mr Sharry,

F'write in response to your letter to me attached to your email 26/04/22.

I note that you have also written to Mr Rob Fyfe & Mr Steven Linskey regarding this matter. Please
refrain from including Mr Rob Fyfe & Mr Steven Linskey in any future correspondence regarding this
matter. | am the author of the letter & the chronology which I sent to the CEO, Mayor & Councillors.
Using your terminology, | am the publisher of said letter and chronology.

Whilst Mr Rob Fyfe & Mr Steven Linskey have kindly agreed to assist me in my efforts to make public
the ongoing disputes between AGMC & the Logan City Council. Neither of these two gentlemen have
in anyway contributed to my said letter and chronology.

I set out below my responses to your letter. For your easy reference | have referred to your
numbered paragraphs in your letter:

First Paragraph
Noted

Second Paragraph
Noted

1.1
Noted

1.2

Noted

The invitation to contribute to a “Go Fund Me” is by Meadowbrook Country Golf Club Inc

which is the body seeking to establish a gaming machine/club environment for the benefit of its
members at the Meadowbrook Golf Course. Council’s appointment of an expensive litigation lawyer
to handle what is obviously a community entity town planning matter is entirely out of place and
shows their intentions are, once again, not fair or reasonable!

1.3
I have made no false allegations. Everything | have stated in my chronology is absolutely correct and
I have only made allegations on such matters that | know to be true.

1.4
| refute any allegation that my chronology includes any inaccuracies. All the allegations made by me
are truthful and correct.



1.5
I dispute that my allegations are untrue. What | state in my chronology is factually correct.

1.6

I'have not been personally involved in the ongoing litigation between AGMC & the Logan City
Council. That said, | will do everything in my power to ensure that the allegations made in my
chronology will indeed, at an appropriate time, be pleaded before the court.

1.7
Noted

1.8

I dispute your allegations. Everything contained in my chronology relating to the mediation process
was an actual fact relayed to me at various times by various Councillors / Officers of the Logan City
Council. There is nothing in my chronology, with reference to the mediation between AGMC and the
Logan City Council that | did not learn from councillors / Officers of the Logan City Council.
Everything that I have included in my chronology relating to the mediation was relayed to me by Mr
Silvio Trinca at the Logan Urban Design Awards on the 24t of March 2021. What is more, many of
the allegations made by Mr Trinca | have not included in the chronology. Immediately following the
referred to meeting with Mr Trinca | took extensive notes recording every allegation made by Mr
Trinca. At an appropriate time, | will reveal all of the allegations made by Mr Trinca.

2.1
I refute your unsubstantiated allegation that AGMC are in anyway ‘publishers of the chronology’. |
published the chronology on the Meadowbrook website.

2.2

I refute that there is any in false allegations in my chronology. | have no intention of withdrawing or
taking down the chronology from the website. It shows the whole sorry debacle perpetuated by the
bullying actions of Logan Council Officers and for why?

2.3 Noted

Yours sincerely,

Tom Linskey
Director
Meadowbrook Golf Pty Ltd



